



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
17 April 2018
Russian
Original: English

Семьдесят вторая сессия
Пункт 150 повестки дня
**Финансирование Временных сил Организации
Объединенных Наций по обеспечению
безопасности в Абее**

Исполнение бюджета Временных сил Организации Объединенных Наций по обеспечению безопасности в Абее за период с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года и предлагаемый бюджет Сил на период с 1 июля 2018 года по 30 июня 2019 года

Доклад Консультативного комитета по административным и бюджетным

Первоначальные ассигнования на 2016/17 год ^a	268 624 600 долл. США
Расходы за 2016/17 год	279 867 300 долл. США
Свободный от обязательств остаток за 2016/17 год	57 300 долл. США
Ассигнования на 2017/18 год	266 700 000 долл. США
Прогнозируемые расходы на 2017/18 год ^b	266 700 000 долл. США
Прогнозируемый недорасход средств на 2017/18 год	0,0 долл. США
Смета, предложенная Генеральным секретарем на 2018/19 год	271 115 600 долл. США
Корректировки, рекомендованные Консультатив- ным комитетом на 2018/19 год	(1 757 500 долл. США)
Рекомендация Консультативного комитета на 2018/19 год	269 358 100 долл. США

^a Общий объем имевшихся на 2016/17 год ресурсов, составивший 279 624 600 долл. США, включает утвержденные ресурсы в объеме 268 624 600 долл. США брутто (267 763 975 долл. США нетто) и ресурсы в объеме 11 300 000 долл. США брутто, выделенные в рамках полномочий на принятие обязательств.

^b Смета на 31 января 2018 года.



I. Введение

1. В ходе рассмотрения вопроса о финансировании Временных сил Организации Объединенных Наций по обеспечению безопасности в Абьее (ЮНИСФА) перед Консультативным комитетом выступили представители Генерального секретаря, которые предоставили дополнительную информацию и разъяснения, в том числе письменные ответы, полученные 14 марта 2018 года. Перечень документов, которые были изучены Комитетом, а также использовались им в справочных целях, приводится в конце настоящего доклада. Замечания и рекомендации Комитета по сквозным вопросам, связанным с операциями по поддержанию мира, в том числе относительно выводов и рекомендаций Комиссии ревизоров по операциям Организации Объединенных Наций по поддержанию мира, относящихся к периоду с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года, содержатся в его соответствующем докладе (A/72/789). Основные замечания и рекомендации Комиссии, касающиеся конкретно ЮНИСФА, рассматриваются в пунктах 4–7 ниже.

II. Доклад об исполнении бюджета за период с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года

2. В своей резолюции 70/268 Генеральная Ассамблея ассигновала на содержание ЮНИСФА на период с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года сумму в размере 268 624 600 долл. США брутто (267 763 975 долл. США нетто). Впоследствии Генеральная Ассамблея в своей резолюции 71/298 уполномочила Генерального секретаря принимать на период с 1 июля 2016 года по 31 июня 2017 года обязательства на сумму, не превышающую 11 300 000 долл. США, в дополнение к ранее утвержденной Генеральной Ассамблеей сумме в размере 268 624 600 долл. США, в результате чего общая сумма имевшихся на указанный период ресурсов составила 279 924 600 долл. США (брутто). Расходы за указанный период составили в общей сложности 279 867 300 долл. США брутто (277 479 900 долл. США нетто), т.е. коэффициент освоения бюджетных средств составил почти 100 процентов. Консультативный комитет отмечает, что фактические расходы за 2016/17 год составили в общей сложности 279 867 300 долл. США при общем объеме имевшихся на указанный период ресурсов в размере 279 924 600 (включая первоначальные ассигнования в размере 268 624 600 долл. США брутто и выделенные в рамках полномочий на принятие обязательств ресурсы в объеме 11 300 000 долл. США), в результате чего образовался неизрасходованный остаток средств в размере 57 300 долл. США и возникли чистые дополнительные потребности в ресурсах в объеме 11 242 700 долл. США, подлежащие ассигнованию государствами-членами (см. пункт 30 ниже). Подробный анализ разницы приводится в разделе IV доклада Генерального секретаря об исполнении бюджета Миссии за период с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года (A/72/644).

3. В докладе об исполнении бюджета указано, что в 2016/17 году средства на общую сумму 3 273 800 долл. США были перераспределены из группы III (Оперативные расходы) в группу I (Военный и полицейский персонал) для покрытия расходов, связанных главным образом с уменьшением фактической средней доли вакантных должностей для воинских контингентов до 13,9 процента против предусмотренных в бюджете 19 процентов. Кроме того, средства на сумму 820 600 долл. США были перераспределены из группы III (Оперативные расходы) в группу II (Гражданский персонал) для покрытия расходов, связанных с повышением ставок шкалы окладов национального персонала и уменьшением

фактической средней доли вакантных должностей для национальных сотрудников категории общего обслуживания до 14 процентов против предусмотренных в бюджете 20 процентов. Перераспределение средств из группы III (Оперативные расходы) стало возможным главным образом в результате сокращения расходов на помещения и объекты инфраструктуры и воздушные операции (см. A/72/644, пункт 47). Замечания Консультативного комитета относительно информации, представленной в докладе об исполнении бюджета по отдельным статьям расходов, в соответствующих случаях приводятся в разделе IV ниже, в котором рассматривается предлагаемый бюджет на период с 1 июля 2018 года по 30 июня 2019 года (A/72/730).

4. При рассмотрении докладов Генерального секретаря о финансировании ЮНИСФА Консультативный комитет также имел в своем распоряжении доклад Комиссии ревизоров о счетах операций Организации Объединенных Наций по поддержанию мира за финансовый период, закончившийся 30 июня 2017 года (A/72/5 (Vol. II), глава II). В своем докладе Комиссия высказала касающиеся Сил замечания и рекомендации по следующим вопросам: а) неиспользование построенного аэропорта (там же, пункты 499–501; см. также пункт 5 ниже); б) расход топлива (там же, пункты 370–373); в) недостаточное разделение обязанностей в системе «Умоджа» (там же, пункты 423–426); г) предотвращение образования отходов и их удаление (там же, пункты 430 и 432); е) невозможность обеспечения чрезвычайной эвакуации в ночное время (там же, пункты 457–459).

5. В связи с вопросом о построенном, но неиспользуемом аэропорте Комиссия ревизоров отмечает, что на строительство аэропортовых сооружений, рулежных дорожек и стоянок в Атони в Абьее ЮНИСФА израсходовали около 7,5 млн долл. США. После завершения 13 декабря 2015 года строительства аэропорта он ни разу не использовался, поскольку его строительство было начато до получения соответствующих разрешений от правительств Судана и Южного Судана, причем разрешения до сих пор не получены. Как указала Комиссия, разрешения на производство соответствующих работ следовало запросить и получить до начала использования земельных участков для строительства лагерей или других помещений. Комиссия рекомендует Силам поддерживать контакты с правительством Судана для получения разрешения на использование аэродрома в Атони. В ответ на запрос миссия сообщила Консультативному комитету, что все инженерно-строительные работы завершены и что степень готовности проекта в целом составляет около 99 процентов. Согласно информации, представленной Секретариатом, отсутствие фактических или сметных эксплуатационных расходов объясняется тем, что аэродром не используется.

6. В связи с потреблением топлива Комиссия ревизоров отмечает, что в руководстве ЮНИСФА по расходу топлива для каждой категории транспортных средств установлен нормативный уровень потребления топлива, причем допустимое отклонение превышает нормативный уровень потребления для каждой категории транспортных средств не более чем на 20 процентов. Комиссия установила, что потребление топлива автотранспортными средствами Организации Объединенных Наций и автотранспортными средствами, принадлежащими контингентам, превышает допустимое 20-процентное отклонение от нормативного уровня потребления, причем объем избыточного потребления составил соответственно 39 процентов и 32 процента. Комиссия далее отмечает, что, несмотря на такие расхождения, миссия так и не приняла необходимые меры для проведения расследования и отслеживания случаев избыточного потребления топлива, что требуется в соответствии с типовым регламентом о потреблении топлива. Комиссия рекомендует ЮНИСФА усилить координацию между самостоятельными функциональными подразделениями, с тем чтобы в соответствии с требованиями типового регламента тщательно отслеживались и расследовались случаи

чрезмерного потребления топлива автотранспортными средствами миссии, а также анализировались и использовались данные системы “CarLog” для совершенствования порядка отпуска и учета топлива.

7. Консультативный комитет надеется, что все рекомендации Комиссии ревизоров будут оперативно выполнены.

III. Информация об исполнении бюджета на текущий период

8. В связи с вопросом о текущих и прогнозируемых расходах за период с 1 июля 2017 года по 30 июня 2018 года Консультативному комитету сообщили, что по состоянию на 31 января 2018 года объем расходов составил 182 432 000 долл. США. В конце текущего финансового периода общая сумма сметных расходов будет равна сумме ассигнований в размере 266 700 000 долл. США, т.е., как предполагается, утвержденные бюджетные средства будут освоены в полном объеме.

9. Консультативному комитету была предоставлена следующая информация о фактической численности военнослужащих и гражданского персонала ЮНИСФА по состоянию на 31 января 2018 года:

Категория персонала	Санкционированная/утвержденная численность на 2017/18 год ^a	Фактическая численность	Доля вакантных должностей (в процентах)
Военный и полицейский персонал			
Военные наблюдатели	225	98	56,4
Военнослужащие воинских контингентов	5 101 ^b	4 401	13,7
Полицейские Организации Объединенных Наций	50	39	22,0
Гражданский персонал			
Штатные должности			
Международный персонал	160	140	12,5
Национальные сотрудники-специалисты	3	3	0,0
Национальный персонал категории общего обслуживания	86	77	10,5
Временный персонал общего назначения			
Международный персонал	1	–	100,0
Добровольцы Организации Объединенных Наций	33	32	3,0
Персонал, предоставляемый правительствами	–	–	–

^a Максимальная санкционированная численность военного и полицейского персонала и число утвержденных должностей гражданского персонала.

^b В резолюции 2352 (2017) от 15 мая 2017 года Совет Безопасности уменьшил максимальную санкционированную численность военнослужащих миссии с 5101 до 4791 военнослужащих в составе воинских контингентов. Это изменение не было отражено в докладе Генерального секретаря о бюджете ЮНИСФА на 2017/18 год (A/71/767) из-за того, что решение Совета Безопасности было принято после представления доклада о бюджете.

10. Консультативному комитету сообщили, что по состоянию на 31 января 2018 года с момента создания миссии государствам-членам были начислены взносы на ее финансирование в сумме 1 882 871 000 долл. США. Сумма полученных на ту же дату платежей составила 1 797 472 000 долл. США, а задолженность по взносам — 85 399 000 долл. США. По состоянию на 12 февраля 2018 года сумма наличных средств, имевшихся в распоряжении миссии, составила 73 814 000 долл. США. Этой суммы достаточно для покрытия трехмесячного оперативного резерва в размере 39 166 000 долл. США (за исключением суммы возмещения расходов странам, предоставляющим воинские и полицейские контингенты).

11. Консультативному комитету также сообщили, что по состоянию на 31 января 2018 года в порядке возмещения расходов на воинские контингенты за 2017 год по 31 августа 2017 года включительно было выплачено в общей сложности 58 746 000 долл. США. По состоянию на 31 декабря 2017 года сумма, причитающаяся к выплате за принадлежащее контингентам имущество, составляла 11 566 000 долл. США. По состоянию на 31 января 2018 года для урегулирования требований о выплате компенсации в связи со смертью или потерей трудоспособности, предъявленных с момента создания миссии, в отношении 45 требований была выплачена сумма в размере 1 108 387 долл. США, а в отношении 12 требований выплаты ожидалось. **Консультативный комитет надеется, что расчеты по всем оставшимся требованиям будут произведены оперативно.**

IV. Предлагаемый бюджет на период с 1 июля 2018 года по 30 июня 2019 года

A. Мандат и предположения, положенные в основу планирования

12. Мандат ЮНИСФА был определен Советом Безопасности в его резолюции 1990 (2011). Миссии поручено оказывать содействие Совету в достижении общей цели, которая заключается в содействии осуществлению Соглашения от 20 июня 2011 года между правительством Судана и Народно-освободительным движением Судана и в оказании Совместному механизму по наблюдению и контролю за границей поддержки в деле создания безопасной и демилитаризованной приграничной зоны. В резолюции 2386 (2017) Совет продлил мандат Сил до 15 мая 2018 года и постановил, что по состоянию на 15 апреля 2018 года утвержденная максимальная численность военнослужащих Сил сократится с 4791 человека до 4235 человек, если только он не постановит продлить мандат ЮНИСФА, относящийся к Совместному механизму по наблюдению и контролю за границей. Предполагается, что Совет рассмотрит вопрос о продлении мандата, связанного с Механизмом, если правительства Судана и Южного Судана выполнят конкретные меры, согласованные в мае и октябре 2017 года (см. резолюцию 2386 (2017), пункты 3 и 9).

13. Предположения, положенные в основу планирования, и инициативы по поддержке миссии на 2018/19 год, излагаются в пунктах 9–23 доклада Генерального секретаря о предлагаемом бюджете ЮНИСФА (A/72/730). В ответ на запрос Консультативному комитету сообщили, что в предлагаемом бюджете предусмотрены средства на дальнейшее содержание артиллерийских и танковых подразделений, для чего в 2016/17 году испрашивались полномочия на принятие обязательств (см. пункт 2 выше), но не учитывается возможное уменьшение санкционированной численности военнослужащих с 4791 до 4235 военнослужащих в составе воинских контингентов. **Консультативный комитет наде-**

ется, что, если Совет Безопасности примет решение не продлевать срок действия мандата ЮНИСФА, касающегося Совместного механизма по наблюдению и контролю за границей, Генеральный секретарь при необходимости проанализирует потребности ЮНИСФА и, если потребуется, представит пересмотренный бюджет для удовлетворения потребностей миссии.

В. Потребности в ресурсах

14. Предлагаемый бюджет ЮНИСФА на 2018/19 год составляет 271 115 600 долл. США, что на 4 415 600 долл. США, или на 1,7 процента, больше объема ассигнований на 2017/18 год. Итоговая сумма является результатом увеличения объема испрашиваемых ресурсов для покрытия расходов на военный и полицейский персонал (3 329 500, или 2,2 процента) и на гражданский персонал (7 296 200 долл. США, или 25,7 процента), которое частично компенсируется сокращением объема испрашиваемых ресурсов для покрытия оперативных расходов (6 210 100 долл. США, или 7,1 процента). Подробная информация об объеме испрашиваемых финансовых ресурсов и анализе разницы приводится в разделах II и III предлагаемого бюджета (A/72/730).

1. Военный и полицейский персонал

Категория	Санкционированная численность на 2017/18 год ^a	Санкционированная численность на 2018/19 год	Разница
Военные наблюдатели	225	225	–
Военнослужащие воинских контингентов	5 101	4 566 ^b	(535)
Полицейские Организации Объединенных Наций	50	50	–
Сотрудники сформированных полицейских подразделений	–	–	–

^a Максимальная санкционированная численность.

^b В резолюции 2352 (2017) от 15 мая 2017 года Совет Безопасности уменьшил максимальную санкционированную численность военнослужащих миссии с 5101 до 4791 военнослужащих в составе воинских контингентов. Это изменение не было отражено в докладе Генерального секретаря о бюджете ЮНИСФА на 2017/18 год (A/71/767) из-за того, что решение Совета Безопасности было принято после представления доклада о бюджете.

15. Объем испрашиваемых на 2018/19 год ресурсов на содержание военного и полицейского персонала составляет 154 018 200 долл. США, что на 3 329 500 долл. США, или на 2,2 процента, больше объема ассигнований на 2017/18 год. Это увеличение главным образом объясняется а) уменьшением расчетной суммы вычетов за непоставку, несвоевременную поставку или поставку непригодного для использования имущества, принадлежащего контингентам, из суммы возмещения расходов странам, предоставляющим войска, б) увеличением потребностей в ресурсах на приобретение пайков в связи с увеличением удельной стоимости резервных пайков для военнослужащих в составе воинских контингентов и с) применением более низкого коэффициента задержки с развертыванием полицейских Организации Объединенных Наций в размере 22 процента по сравнению с коэффициентом в размере 50 процентов, который применяется в текущем периоде. Это увеличение будет частично компенсировано сокращением потребностей в ресурсах на выплату суточных участников миссии ввиду уменьшения прогнозируемой численности штабных офицеров (A/72/730, пункты 83–85).

16. Консультативный комитет рекомендует утвердить предложенный Генеральным секретарем объем ассигнований на военный и полицейский персонал.

2. Гражданский персонал

<i>Категория</i>	<i>Утвержденная численность на 2017/18 год</i>	<i>Предлагаемая численность на 2018/19 год</i>	<i>Разница</i>
Штатные должности			
Международный персонал	160	161	1
Национальные сотрудники-специалисты	3	3	–
Национальный персонал категории общего обслуживания	86	86	–
Временные должности			
Международный персонал	1	1	–
Добровольцы Организации Объединенных Наций			
	33	33	–
Итого	283	284	1

17. Объем испрашиваемых на 2018/19 год ресурсов на содержание гражданского персонала составляет 35 662 800 долл. США, что на 7 296 200 долл. США, или 25,7 процента, больше объема ассигнований на 2017/18 год. Генеральный секретарь указывает, что это увеличение обусловлено главным образом ростом потребностей по а) статье «Международный персонал» (6 808 000 долл. США, или 28,1 процента) в связи с применением более низкого показателя доли вакантных должностей в размере 15 процентов по сравнению с показателем в размере 23,6 процента, который применялся в 2017/18 году, и увеличением потребностей по статье общих расходов по персоналу, б) статье «Национальный персонал» (324 800 долл. США, или 13,2 процента) в связи с применением более низкого показателя доли вакантных должностей в размере 10 процентов по сравнению с показателем в размере 15 процентов, который применялся в 2017/18 году, и с) статье «Добровольцы Организации Объединенных Наций» (154 800 долл. США, или 10,2 процента) в связи с увеличением расходов на выплату субсидии на обустройство, предотъездных расходов и расходов в связи с репатриацией ввиду ожидаемого в 2018/19 году увеличения количества перемещений.

Показатели доли вакантных должностей и вакантные должности

18. На 2018/19 год предлагаются следующие показатели доли вакантных должностей для гражданского персонала, информация о которых приводится в разделе II.D предлагаемого бюджета (A/72/730): 15 процентов для международного персонала; 0 процентов для национальных сотрудников-специалистов; 10 процентов для национальных сотрудников категории общего обслуживания; 6 процентов для добровольцев Организации Объединенных Наций и 15 процентов для международных сотрудников на временных должностях.

19. В ответ на запрос Консультативному комитету была предоставлена информация о должностях, которые остаются вакантными на протяжении более двух лет. Речь идет о двух должностях международных сотрудников класса С-3 и четырех должностях национальных сотрудников категории общего обслуживания. По вопросу о заполнении этих должностей Генеральный секретарь указывает, что одну должность национального сотрудника категории общего обслуживания

предлагается перепрофилировать и что одна должность международного сотрудника (С-3) находится в процессе заполнения, тогда как для заполнения оставшихся четырех должностей (1 должности класса С-3 и 3 должностей национальных сотрудников категории общего обслуживания) никакие меры не принимаются. **Консультативный комитет рекомендует упразднить указанные четыре должности. Все связанные с ними оперативные расходы должны быть соответствующим образом скорректированы.**

Рекомендации в отношении штатных и внештатных должностей

20. На 2018/19 год испрашиваются ресурсы для финансирования в общей сложности 284 штатных и внештатных должностей гражданского персонала, в том числе 161 штатной должности международных сотрудников, 89 штатных должностей национальных сотрудников, 33 должностей добровольцев Организации Объединенных Наций и 1 внештатной должности международного сотрудника, финансируемой по статье «Временный персонал общего назначения». Предлагаемое штатное расписание отражает чистое увеличение на одну должность по сравнению с количеством утвержденных штатных и внештатных должностей на 2017/18 год, что связано с предлагаемым созданием одной должности начальника Секции управления операциями и ресурсами (С-5) для руководства новой Секцией управления операциями и ресурсами в рамках реорганизации компонента поддержки миссии с опорой на три основные направления деятельности (управление операциями и ресурсами, оказание услуг и управление цепью снабжения). В этой связи предлагается также повысить класс одной должности специалиста по контролю за исполнением контрактов с С-3 до С-4, перепрофилировать ее в должность специалиста по планированию запасов и перевести эту должность из Группы контроля за исполнением контрактов в новую Группу по управлению закупочной деятельностью. Предлагаемые изменения включают также перевод 25 должностей и перепрофилирование 7 должностей (полный перечень предлагаемых на 2018/19 год кадровых изменений приводится в приложении к настоящему докладу).

21. С учетом своей рекомендации, содержащейся в пункте 19 выше, Консультативный комитет рекомендует одобрить предложения Генерального секретаря в отношении гражданского персонала. Замечания и рекомендации Комитета по структурам поддержки миссии содержатся в его докладе о сквозных вопросах, связанных с операциями по поддержанию мира (A/72/789).

3. Оперативные расходы

	<i>Ассигнования на 2017/18 год</i>	<i>Испрашиваемая сумма на 2018/19 год</i>	<i>Разница</i>
Оперативные расходы	87 644 700	81 434 600	(6 210 100)

22. Сметные потребности в ресурсах на покрытие оперативных расходов на 2018/19 год составляют 81 434 600 долл. США, что на 6 210 100 долл. США, или 7,1 процента, меньше по сравнению с объемом ассигнований на 2017/18 год. Уменьшение испрашиваемых Генеральным секретарем сумм приходится главным образом на такие статьи расходов, как «Прочие принадлежности, услуги и оборудование» (5 594 400 долл. США, или 21,9 процента), «Воздушные операции» (1 155 700 долл. США, или 4,8 процента), «Связь и информационные технологии» (661 100 долл. США, или 7,9 процента) и «Наземный транспорт» (181 300 долл. США, или 10,7 процента). Сокращение потребностей будет частично компенсировано увеличением расходов главным образом на помещения

и объекты инфраструктуры (1 049 700 долл. США, или 4,1 процента) и на консультантов и консалтинговые услуги (328 500 долл. США, или 212,3 процента).

Помещения и объекты инфраструктуры

23. Увеличение потребностей по статье «Помещения и объекты инфраструктуры» на 1 049 700 долл. США главным образом объясняется а) увеличением расходов на техническое обслуживание в связи с передачей услуг по управлению лагерями на внешний подряд после заключения двухгодичного коммерческого контракта (1 462 000 долл. США), б) увеличением потребностей в ресурсах на приобретение горюче-смазочных материалов ввиду повышения сметной стоимости топлива для генераторов в 2018/19 году до 0,75 долл. США за литр по сравнению с 0,66 долл. США за литр в 2017/18 году (1 460 400 долл. США) и с) увеличением потребностей в ресурсах на оплату услуг службы охраны и безопасности в связи с предлагаемой установкой системы наблюдения на рынке Амиет (885 600 долл. США). Это увеличение потребностей в ресурсах частично компенсируется снижением потребностей в ресурсах на строительство, переоборудование, перестройку и капитальный ремонт (см. [A/72/730](#), пункт 90).

24. В связи с предлагаемой передачей на внешний подряд услуг по обустройству лагерей Консультативному комитету сообщили, что в 2016/17 году недорасход средств по статье ремонтно-эксплуатационных услуг в размере 5 106 000 долл. США был обусловлен тем, что заключение контракта на эксплуатационно-техническое обслуживание было отменено из-за введенных ограничений, в том числе из-за невыдачи виз сотрудникам отобранной компании (см. [A/72/644](#), пункт 57). В ответ на запрос Комитету также сообщили, что миссия прибегала к таким разовым альтернативным мерам, как наем индивидуальных подрядчиков. Тем не менее на 2018/19 год был согласован и заключен новый контракт на оказание услуг по обустройству лагерей внешним подрядчиком, дополнительные затраты в связи с чем составили 1 462 000 долл. США. **Не будучи в полной мере уверенным в обоснованности увеличения испрашиваемых ассигнований на ремонтно-эксплуатационные услуги, Консультативный комитет считает, что решение о передаче ремонтно-эксплуатационного обслуживания на внешний подряд должно сопровождаться сокращением потребностей по другим статьям бюджета. Комитет рекомендует компенсировать предлагаемое увеличение ассигнований на 1 462 000 долл. США на техническое обслуживание сокращением на такую же сумму ассигнований по другим статьям бюджета.**

Официальные поездки

25. Для покрытия расходов на официальные поездки в 2018/19 году испрашивается сумма в размере 1 086 000 долл. США, что на 13 200 долл. США больше объема ассигнований на 2017/18 год. Консультативный комитет отмечает, что дополнительная информация часто отражает широкий разброс показателей стоимости проезда в конкретное место назначения и что предлагаемые потребности включают также сумму в размере 16 800 долл. США в связи с участием в заседании Комитета, тогда как подобные заседания могли бы проводиться с использованием видеотелеконференционной связи или в сочетании с другими официальными заседаниями в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций. **Консультативный комитет считает, что испрашиваемое по статье «Официальные поездки» увеличение объема ресурсов не является в полной мере оправданным, и рекомендует оставить ассигнования на официальные поездки на 2018/19 год на уровне, утвержденном на 2016/17 год.**

26. С учетом своих рекомендаций, содержащихся в пунктах 19, 24 и 25 выше, Консультативный комитет рекомендует одобрить предлагаемую Генеральным секретарем смету оперативных расходов.

Прочие вопросы

Вопросы экологии

27. Как указано в пункте 4 выше, Комиссия ревизоров определила, что ЮНИСФА необходимо улучшить положение дел в связи с утилизацией отходов. В докладе Генерального секретаря указывается, что в 2018/19 году миссия намерена а) усовершенствовать системы водоснабжения и организацию отведения и очистки сточных вод, а также построить безопасные сооружения для сброса мусора и твердых отходов с постепенным разделением твердых отходов на подлежащие вторичной переработке и биоразлагаемые отходы, б) создать склады для хранения опасных отходов и построить очистные сооружения на 15 объектах и с) активизировать работу по озеленению лагерей за счет посадки 6000 деревьев в дополнение к 500 уже посаженным деревьям. В связи с вопросом энергоснабжения Генеральный секретарь указывает, что за счет использования в миссии 126 генераторов, потребляющих 5,4 млн литров топлива, обеспечивается практически полное удовлетворение ее потребностей в электроэнергии. Кроме того, до конца 2018/19 года будет установлено в общей сложности 420 светильников на солнечных батареях (см. A/72/730, пункты 19 и 35). Консультативный комитет напоминает, что на 2017/18 год было утверждено создание должности главного специалиста по экологическим вопросам (С-4) (вместе с одной должностью добровольца Организации Объединенных Наций), в задачи которого входит согласование, разработка, реализация и контроль за соблюдением экологических правил, организация учебной подготовки персонала и консультирование старшего руководства по экологическим вопросам (см. A/71/836/Add.13, пункт 28). **Учитывая тот факт, что дополнительные ресурсы уже утверждены, Консультативный комитет надеется, что экологические проекты в миссии будут осуществляться оперативно и что она активизирует усилия для сведения к минимуму воздействия на окружающую среду, в том числе за счет использования возобновляемых источников энергии.**

Показатель обеспечения автотранспортными средствами

28. В своем предыдущем докладе Консультативный комитет рекомендовал Миссии скорректировать наличное количество автотранспортных средств в соответствии с нормативами обеспечения автотранспортными средствами (A/71/836/Add.13, пункты 47–49). Принимая во внимание дополнительную информацию, Консультативный комитет отмечает, что, несмотря на уменьшение числа легких пассажирских автотранспортных средств с 259 в текущем периоде до 196 в 2018/19 году, показатели обеспечения автотранспортными средствами по большинству категорий персонала будут по-прежнему превышать нормативы. **Консультативный комитет считает, что ЮНИСФА следует предпринять целенаправленные усилия для приведения наличного количества автотранспортных средств в соответствие с предписанными нормами обеспечения автотранспортными средствами (см. A/71/836/Add.13, пункты 47 и 49).**

Гендерный баланс

29. В ответ на соответствующий запрос Консультативному комитету сообщили, что доля женщин среди сотрудников Миссии составляет 19 процентов для международных сотрудников и 9 процентов для национальных сотрудников.

Консультативный комитет настоятельно рекомендует ЮНИСФА активизировать усилия для увеличения доли женщин в персонале Миссии.

V. Заключение

30. Меры, которые необходимо принять Генеральной Ассамблее в связи с финансированием ЮНИСФА в период с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года, изложены в разделе VI доклада об исполнении бюджета (A/72/644). Консультативный комитет рекомендует Генеральной Ассамблее:

а) ассигновать на специальный счет для Временных сил Организации Объединенных Наций по обеспечению безопасности в Абьее на период с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года дополнительную сумму в размере 11 242 700 долл. США, утвержденную Генеральной Ассамблеей согласно положениям ее резолюции 71/298;

б) зачесть в счет недостающих начисленных взносов за тот же период прочие поступления, относящиеся к тому же финансовому периоду, на общую сумму в размере 8 505 300 долл. США, складывающуюся из инвестиционных поступлений (799 000 долл. США), прочих/разных поступлений (35 100 долл. США) и списанных обязательств, относящихся к предыдущим периодам (7 671 200 долл. США);

в) начислить в виде взносов дополнительную сумму в размере 2 737 400 долл. США, представляющую собой разницу между суммой увеличения ассигнований (11 242 700 долл. США) и суммой прочих поступлений (8 505 300 долл. США) за тот же период.

31. Меры, которые необходимо принять Генеральной Ассамблее в связи с финансированием ЮНИСФА в период с 1 июля 2018 года по 30 июня 2019 года, изложены в разделе IV предлагаемого бюджета (A/72/730). С учетом своих рекомендаций, содержащихся в пунктах 19, 24 и 25 выше, Консультативный комитет рекомендует сократить испрашиваемый объем ресурсов на 1 757 500 долл. США — с 271 115 600 долл. США до 269 358 100 долл. США. В этой связи Комитет рекомендует Генеральной Ассамблее ассигновать на содержание ЮНИСФА в течение 12-месячного периода с 1 июля 2018 года по 30 июня 2019 года сумму в размере 269 358 100 долл. США.

Документация

- Доклад Генерального секретаря об исполнении бюджета Временных сил Организации Объединенных Наций по обеспечению безопасности в Абьее (ЮНИСФА) за период с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года (A/72/644)
- Доклад Генерального секретаря о бюджете Временных сил Организации Объединенных Наций по обеспечению безопасности в Абьее (ЮНИСФА) на период с 1 июля 2018 года по 30 июня 2019 года (A/72/730)
- Доклад Комиссии ревизоров об операциях Организации Объединенных Наций по поддержанию мира за 12-месячный период с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года (A/72/5 (Vol. II), глава II)
- Доклад Генерального секретаря о выполнении рекомендаций Комиссии ревизоров по операциям Организации Объединенных Наций по поддержанию мира, относящихся к финансовому периоду, закончившемуся 30 июня 2017 года (A/72/756)

- Доклад Генерального секретаря об общем обзоре финансирования операций Организации Объединенных Наций по поддержанию мира: исполнение бюджета за период с 1 июля 2016 года по 30 июня 2017 года и бюджет на период с 1 июля 2018 года по 30 июня 2019 года ([A/72/770](#))
- Доклад Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам об исполнении бюджета ЮНИСФА за период с 1 июля 2015 года по 30 июня 2016 года и предлагаемом бюджете Сил на период с 1 июля 2017 года по 30 июня 2018 года ([A/71/836/Add.13](#))
- Резолюция [71/298](#) Генеральной Ассамблеи
- Резолюции [2352 \(2017\)](#) и [2386 \(2017\)](#) Совета Безопасности

Приложение

Краткое описание предлагаемых изменений в бюджете Временных сил Организации Объединенных Наций по обеспечению безопасности в Абьее на период с 1 июля 2018 года — 30 июня 2019 года

	<i>Должности</i>
Международный персонал	+ 1
Национальные сотрудники	–
Добровольцы Организации Объединенных Наций (международные сотрудники)	–
Временный персонал общего назначения (международные сотрудники)	–
Итого	+ 1
Создание	+ 1
Упразднение	–
Перевод	25
Перепрофилирование	7
Перепрофилирование/реклассификация	1
Преобразование	–
Без изменений/реорганизация	108
Всего	+ 1